



Sursum corda lelkigyakorlat

Harmadik hét - A házasság szentségéről

Ezen a héten a házasság szentségére figyelünk, amely összeforrasztja az életünket egymással, termékenyvé teszi a szeretetünket és küldetést ad. Egész lelkigyakorlatunk középpontjába vezet minket ez a hét. Ezért emeljük fel a szívünket, hogy a szentség ereje és jelenléte átformálja és egymásba írja azokat! A házasság szentségében eggyé válunk egymással, amely a Szentháromság egységébe von be minket.

Világunkban, ahol a családot szétbomlasztó erők félelmetes ideológiai hadviselést folytatnak, hogy a teremtéskor megalkotott legkisebb közösséget, a szeretet bölcsőjét, a családot újradefiniálják, szétzúzzák, a hatalmas Istennel kell szövetkeznünk. Nagy reményünk, hogy a házasság szentségében megtapasztalható isteni szeretet valódi erőforrás és példa a mindennapokban, hogy megfeleljünk az előttük álló kihívásoknak. A nagy világeseményekre, tendenciákra nem tudunk közvetlenül befolyást gyakorolni, de minden szent ember és minden szent házaspár hatást tud gyakorolni a környezetére. A házasság szentségében Isten működik és hatni akar a családokra és rajtuk keresztül az egész világra.

A házastársi kapcsolatunk emberi oldala gyengeségekkel terhelt, de Isten kinyilváníthatja benne isteni erejét. Ami rajtunk múlik, azt szeretnénk megtenni. Nap mint nap újrakezdünk, a házasság szentségi erejébe kapaszkodunk, és keressük azokat a személyes jeleket, gesztusokat, formákat, amelyek kifejezik és megvalósítják azt a szent egységet, amelyre meghívást kaptunk. Isten formál minket a szentség által. Kiteljesíti az életünket, amelyben krisztusi embert formál kettőnk egységéből. Részt vehetünk a dicsőséges és a szenvedést is vállaló Megváltó életében. Igent mondhatunk rá és egymásra, igent mondhatunk gyermekeinkre és küldetésünkre, igent mondhatunk a kegyelemre, az öröme és a szerelemre, és igent mondhatunk közös keresztutunkra is.

Ezen a héten érünk a lelkigyakorlatunk és a nagyöjt félidejéhez. Szeretnénk célba érni. Visszatekintünk és újra nekilendülünk. Látjuk, hogy gyengék vagyunk, a kezdeti lendületünk megfogyatkozott, de Isten a szentség erejében segítségünkre siet. Milyen jó, hogy nem vagyunk egyedül! Hűségesen kitarunk elhatározásunkban, és tudjuk, hogy Isten hűségesebb, mint mi. Minden nap beszélgetünk a kötél/házastársunkkal, elhatározásainkat naponta megújítjuk és célra irányítjuk, hetente társakat is kapunk ezen a közös úton a csoportokban és a kísérőinkben. Ezen a héten a közös imádságainkra azonban külön hangsúlyt fektetünk, legyen az egy áldott pillanat, közös minőségi idő vagy bensőséges együttlét.

Együtt imádkozni sokszor nagy kihívás. Olykor a közös keresztvetés vagy egy rövid kötött imádság is nehézséget jelent. A házasság szentségében velünk élő Krisztusra tekintünk, és kérjük Őt, hogy segítsen jobban szeretni. A Szentlelket hívjuk, hogy formáljon minket. A Mennyei Atyánál megpihenünk, és gyermeki szívvel ráhagyatkozunk. A Szűzanya pedig otthonossággal és békével ajándékozza meg az együttléteink és az imádság idejét és helyét, amikor velünk és értünk is imádkozik.

Kisdedével Szűzanyánk szent áldását adja ránk!